
Rok 1006.
1045

Dziennik osław państwa
dla

królestw i krajów w Radzie państwa reprezentowanych.

Część XCII. -  W ydana i rozesłana dnia 1. listopada 1906.

Treść: (Æ 208—211.) 208. Obwieszczenie, tycząc%*się utw orzenia pom ocniczy kom ory ',L klasy n a  dworcu kole- 
jow yrą. w R ossbach i ekspozytury tej kom ory na drodze do-Ebmath. zniesienia pom ocniczej komory I. kłaSy 
R ossbach i stacyi deklaracyjnej -.Ebmatli. — 209. Rozporządzenie, dotyczące uzupełnienia objaśnień do 
do taryfy celnej pod względem postępow ania  z drewnianym i artykułam i pam iątkow ym i. — jSlO. R ozporzą­
dzenie, dotyczące dopuszczenia pszenicznych lub żytnich otrębów jako środka denaturacyjnego d la  cukru 
używanego bez opłaty podatku do karm ienia  zwierząt. — 211. ObwieŚ7.czenie, dotyczące utw orzenia głównej 
kom ory w D orncirn.

20 8 .

Obwieszczenie Ministerstwa skar­
bu z dma 12. października 1906,
tyczące się utworzenia pomocniczej komory I. kiasy 

na dworcu kolejowym w Russbach i ekspozytury 

tej komory na drodze do Ebmath, zniesienia po­

mocniczej komory I. klasy Rossbach i stacyi dekla 

racyjnej Ebmatli.

Na dworcu kolej owym w Rossbach ustano­
wioną została pomocnicza komora I. klasy, wyposa­
żona w uprawnienia głównej komory II. klasy, na­
stępnie na drodze do Ebmath, w miejsce obecnej 
stacyi deklaracyjnej Ebmatb, ekspozytura tej ko­
mory, wyposażona w uprawnienia komory pomocni­
czej I. klasy, które czynności swoje już rozpoczęły.

Dalej zniesioną została pomocnicza komara 
I. klasy Rossbach (droga) i stacya deklaracyjna 
Ebmath.

Stacya deklaracyjna Pfannstiel, przydzielona 
dotychczas pomocniczej komorze Rossbach (droga), 
podlegać będzie pomocniczej komorze Rossbac.h 
(dworzec kolejowy).

Koryto wski wir.

209.

KozporzadzemeMi nisterstw skarbu 
i handlu z dnia 18. października 

1906,
dotyczące uzupełnienia oojaśnień do taryfy celnej 

pod wzglądem postępowania z drewnianymi arty­

kułami pamiątkowymi.

W porozumieniu z interesowanemi król. wę- 
gierskiemi Ministerstwami uzupełnia się objaśnienia 
do taryfy celnej z dnia 13. lutego 1906, Dz. u p. 
Nr. 20, w sposób następujący;

Na końcu uwagi '2 objaśnień do Nru 362 
umieścić należy następujący nowy ustęp:

„Pod artykułami pamiątkowymi rozumiewna- 
leży tak surowe jak bejcowane, barwione, politero- 
wane, pomalowane ild., gładko obrobione alboteż 
wyrzynane przedmioty, którym przez wyciśnięcie, 
wymalowanie, wyrżnięcie itd. słów jak „Soutenir“, 
„Pamiątka“, „Na pamiątkę“, „Pamiątka z . . . . “,
„Na pamiątkę z . . . . “, „En souvenir à ............
„Pozdrowienie z  “ nadano charakter artyku­
łów pamiątkowych. Samo tylko umieszczenie nazwy 
tej miejscowości, w której towar ma być sprzedany, 
nie stanowi powodu do odprawiania podług Nru 362, 
chyba, że chodzi o towar, który sam przez się na­
leży do towarów galanteryjnych i przedmiotów 
ozdobnych z drzewa. “
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Następnie po uwadze,-2. objaśnień do Nru 359 
dodać należy:

„Go do postępowania celnego z artykułami 
pamiątkowymi z drzewa, '-'zobacz ifStęp 4 uwagi 2 
objaśnień do^JNru 3 6 2 .“

Rozporządzenie tu nabiera natychmiast mocy 
obowiązującej.

Koiytow ski wh. Furt wir

2 2 0 .
Rozporządzenie Ministerstwa skar­
bu z dnia 22. października 1906^
dotyczące dopuszczenia pszenicznych lub żytnich 

otrębów jako środka denaturacyjnego dla cukru 

używanego bez opłaty podatku do karmienia 

zwierząt.

W uzupełnieniu postanowień Dodatku B  do 
§u 20. II, przepisu wykonawczego dotyczącego po­
datku od cukru z dnia 29. sierpnia 1903, Dz. u. p. 
Nr. 176, zezwala się w porozumieniu z król. węgier- 
skiem Ministerstwem skarbu na denaturacyę cukru 
używanego bez, opłaty podatku do karmienia z\we-

rząt (zwłaszcza koni), oprócz mąką z makucha lub 
mąką mięsną, także otrębami z pszenicy lub żyta.

Otręby pszeniczne lub żytnie dodawac|się bę­
dzie również w ilości, eo najmniej 50 procent wagi 
netto .cukru, K tóry ma b j ć  denaturowany; do detia- 
turacyi tej "znajdą zresztą zastosowanie powołane na 
wstępie postanowienia.

Korytowski wir.

211.
Obwieszczenie Ministerstwa skar­
bu z dnia 23. października 1906,
dotyczące utworzenia głównej komory w Dornbirn.

Z dniem 1. listopada 1906 ustanawia się 
w Dornbirn (w kraju przedarulańskim) główną ko­
morę Ii. klasy, wyposażoną w uprawnieni t głównej 
komory I, klasy.

Komorę tę upoważnia się do stosowania skró- 
•conego postępowania d eklaracyjnego w obrocie ko­
lejowym, do udzielania kredytu celnego i do dena­
turowania tłustych oleji.

Korytowski wir.


